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Tisztelt Szülők! 

 

Az egészségügyi veszélyhelyzetre való tekintettel a Kormány ismét új intézkedésekkel 

igyekszik elejét venni a fertőzés terjedésének. Ennek egyik eleme az iskolákban a távoktatási 

tanrend bevezetése, mely során a tanulók nem kényszerülnek az otthonuk elhagyására, 

védettebb körülmények között folytathatják tanulmányaikat. 

Az óvodákra vonatkozóan a 45/2020.(III.14.) Korm.rendeletben döntött arról, hogy a fenntartó 

önkormányzat polgármestere az intézményekben rendkívüli szünetet rendelhet el. Annak 

érdekében, hogy a felelős döntés előkészíthető legyen, szükséges a várható igények minél 

pontosabb ismerete.  

Ezért kérjük, hogy jelen helyzetben, mérlegelve a közegészségügyi szempontokat, valamint 

egyéni lehetőségeiket, nyilatkozzanak az alábbi kérdésekben és válaszaikat a gyermek nevének, 

óvodai csoportjának feltüntetésével küldjék meg az ovoda@biatorbagy.hu email címre 

lehetőleg 2020. március 15. (vasárnap) délután 18 óráig: 

Napközbeni felügyelet 

o Gyermekem otthoni felügyeletét a vészhelyzet idejére biztosítani tudom. 

 

o Gyermekem otthoni felügyeletének ellátása akadályba ütközik. 

 

Étkezés biztosítása 

 

o Gyermekem otthoni étkezését biztosítom. 

 

o Gyermekem otthoni étkeztetéséhez a Biatorbágy Város Önkormányzatának segítségét 

kérem. (Napi egyszeri főétkezés, mely várhatóan a kijelölt intézményi melegítő 

konyháról, az igénylő saját szállítóedényben lesz elvihető) 

 

Kérjük, hogy az óvodai ügyeleti ellátást lehetőleg csak akkor kérjék, ha elháríthatatlan akadály 

merül fel a családban a gyermek ellátására, hiszen a kisiskolás gyermekeket nevelő 

pedagógusaink kiesésével az óvoda kapacitásai is lecsökkennek. Nagy létszámú csoportokba 

összevonni jelen helyzetben nem célszerű a gyermekeket. Az óvodákban továbbra is csak 

teljesen egészséges gyermekek fogadására lesz lehetőség. 

A távol maradó gyermekek hiányzása az intézményvezető által igazolásra kerül. 

Vigyázzunk egymásra! 

Biatorbágy, 2020. március 14.                                                             Hingyiné Molnár Ildikó sk. 
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